

По факту аварии на производственном предприятии в поселке Алмазный возбуждено уголовное дело



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 21 ноября 2023 года произошла разгерметизация парового котла на производственном предприятии в районе поселка Алмазный Мирнинского района. В результате пострадали 2 работника 1982 и 1973 годов рождения. Пострадавшие доставлены в медицинское учреждение.

Предварительная причина – нарушение техники безопасности на производственном предприятии.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1840216>